

优服务保畅通 除隐患迎丰收

巴彦淖尔市各地公安交管部门全力保障秋收安全

巴彦淖尔讯 时下正值西瓜、番茄的丰收季节,农民们纷纷将收获的果实运往收购点,大量四轮车、农用车纷纷涌上道路。与此同时,安全隐患也随之增加。巴彦淖尔市各地公安交管部门以全市国省道突出交通违法行为专项整治行动为抓手,深入开展拉网式隐患排查、高频率违法查处、跟进式宣传整治,全力以赴做好道路交通事故预防工作,切实保障辖区农民群众喜迎丰收。

为进一步加强收购旺季交通安全管理工作,杭锦旗交管大队着力加强对三道桥

周边道路的巡查力度,并组织宣传民警深入三道桥镇开展交通安全宣传教育活动。宣传民警利用农用车驾驶人售卖西瓜的间歇,面对面开展交通安全宣传和警示教育,告诫大家杜绝人货混装交通违法行为,要确保车辆的性能良好,出行前要做好车辆的安全检查工作,严禁无证驾驶、酒后驾驶、疲劳驾驶等违法行为的发生,尤其要尽量避免在夜间行驶,切实增强交通安全意识和自我保护意识,确保安全和利益双丰收。

五原县交管大队隆兴昌镇国道巡逻中

队民警发现许多拉载番茄的四轮车车斗后部并未安装尾灯及反光装置,尤其是在夜晚照明不良情况下,极易造成追尾事故。为此,该大队民警主动深入辖区农村路段为四轮车张贴反光装置,同时积极做好安全警示提示工作,告诫四轮车驾驶人坚决杜绝四轮车、农用车、拖拉机载人,杜绝无证驾驶、酒后驾驶、未按规定停车等违法行为,要按照规定粘贴车斗反光条,定期对四轮车、拖拉机等车辆安全技术性能进行检验。通过对广大四轮车、农用车驾驶人进行交通安全宣传教育和粘贴反

光条,切实提升了驾驶人的交通安全意识,有效保障了农用车辆的行车安全。

磴口县中粮番茄厂周围每天都云集上千辆交售番茄的车辆,造成了交通拥堵,带来了交通隐患。磴口县交管大队因地制宜抽调城镇中队全部警力深入番茄交售现场,开展交通疏导、秩序维护工作,确保车辆和人员安全。城镇中队的民警们放弃节假日休息,坚守在交通管理一线,积极引导,耐心宣教,为农户热情服务,尽心尽责保障安全。

(闫临宏)

放学路上送安全 护航初秋开学季



普法进校园。

包头讯 为进一步强化中小学生的交通安全意识和法治意识,教育引导学生们养成自觉遵守交通法规的良好习惯,近日,自治区公安厅交管局高速公路三支队包头大队先后走进北重实验小学、包头市第五中学,开展了“点亮初秋开学季”交通安全宣教活动。

期间,宣传民警结合校园周边道路交通实际情况,利用中小学生学习时段,在校内及校门口通过发放宣传资料等方式,面对面开展交通安全知识宣讲。民警利用通俗易懂的语言,为同学们讲解了如何安全乘车、不在马路上追逐打闹、不乘坐超员车等交通安全常识,教育同学们

自觉遵守交通安全法律法规。同时,民警结合典型案例,采用以案说法的方式,重点剖析讲解了交通违法行为的危害性以及严重后果,引导学生们切实提高安全防范意识,坚决杜绝不文明交通行为,做到安全文明出行。

(刘畅)

交通宣传进驾校 严把安全第一关

科尔沁讯 为进一步强化驾校交通安全宣传教育工作,切实提高驾校学员的交通安全意识、法治意识、文明意识,从源头上预防和减少道路交通事故发生,近日,兴安盟公安局交管支队科右前旗大队组织民警深入辖区驾校开展了“文明交通进驾校”宣教活动。

活动中,该大队民警面对面向学员讲解交通安全知识,教育引导学员将安全意识与驾驶技术放在同等重要位置,根植安全行驶理念,牢记交通法律法规。同时,民警结合目前开展的“减量控大”和“一盔一带”工作,通过发放宣传资料等方式,向广大教练员、学员详细讲解各类交通违法行为的危害性和日常生活中常见的交通陋习,要求学员严格遵守驾校规定,认真学习掌握驾驶技术,加强法律法规学习,提升文明交通素质,做一名优秀的驾驶人。同时,民警要求教练员在教学中秉持驾驶技能传授和文明守法素养培养并重的理念,全面提升学员的交通安全意识,切实把好安全驾驶第一关。

通过开展此次宣传活动,进一步增强了驾校学员的文明交通理念,为这些准驾驶人安全出行打下了坚实的思想基础。

(李悦 董晓)

一次酒驾不思悔改 二次酒驾又被查处

树林召讯 近日,自治区公安厅交管局高速公路三支队达拉特大队民警在关碾房收费站例行检查时,发现一辆蒙K牌照车辆的驾驶人故意放缓行驶速度。民警见状,立即上前查看情况。

经呼气式酒精检测,该车驾驶人霍某某血液中酒精含量为42mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。民警经进一步核查发现,霍某某在2014年10月17日因酒后驾驶机动车被公安机关处罚,霍某某的行为构成再次饮酒后驾驶的违法行为,按照相关法律法规及指导意见规定,民警依法给予霍某某行政拘留7日并处罚款1500元、吊销驾驶证的处罚。

(王馨)

严密排查除隐患 拧紧交通“安全阀”

陕坝讯 为进一步加强生产企业运输车辆的安全管理工作,切实提高企业驾驶人的交通安全意识,8月24日上午,巴彦淖尔市公安局交管支队杭锦旗大队深入辖区生态乳业园区开展了交通安全隐患排查工作。

期间,巡逻三中队民警首先对企业隐患排查台账、调度监控等进行了重点检查,对企业安全主体责任、安全管理措施、车辆

安全技术状况、车身反光标识是否规范有效等情况进行随机抽检。随后,民警通报了近期发生的生产企业运输车辆道路交通事故典型案例,针对检查中发现问题要求企业限期进行整改,并下发了道路交通安全隐患告知书,要求企业牢固树立安全生产主体责任意识,强化运输车辆和驾驶人的管理,严格落实好驾驶人的安全教育培训工作,定期

开展交通安全隐患排查整治,时刻紧绷交通安全这根弦,切实筑牢安全防线。

通过此次检查,进一步强化了企业对生产运输车辆安全管理重要性的认识,提升了企业负责人的安全生产意识,从源头上消除了辖区乳业运输车辆安全隐患,筑牢了辖区道路“安全网”。

(杨丹)



简讯

■ 8月23日下午,巴彦淖尔市公安局交管支队杭锦旗大队民警在陕临路岗楼执勤时,发现一辆面包车因故障无法启动,停在了道路中央。此时正值车流量高峰期,为了防止道路拥堵和交通事故的发生,民警立即帮助车主一起将车辆推到路边,及时消除了道路交通安全隐患。(杨丹)

■ 近日,呼伦贝尔市公安局伊敏分局组织开展了领导干部上讲台暨刑事科学技术实战应用技能培训,重点围绕接警、出警、犯罪现场保护、现场勘查人员的自我防护等专业课程进行讲解。此次培训贴近实际、内容丰富、实操性强,切实提升了办案民警的现场勘查能力和水平,为平安伊敏

建设提供了坚实保障。(孙一梁)

■ 近日,呼和浩特市公安局交管支队回民区大队G110国道巡逻中队一间房公安检查站执勤民警接报,称车上载有一位高烧昏厥的老人,急需前往呼和浩特市第一人民医院进行救治,因担心下高速后堵车,特向交警求助。得知情况后,回民区大队G110国道巡逻中队立即启动应急预案,派警接应患者车辆,并用警车开道将患者安全护送到了医院。(张景荣)

■ 近日,呼和浩特市托克托县公安局接接触性犯罪侦查中队在“情指行”一体化合成作战中心的支持下,抓获2名盗窃犯

罪嫌疑人,成功破获一起沉寂11年的盗窃积案,为夏季治安整治行动再添硕果。(王雄飞)

■ 近日,呼和浩特市公安局交管支队玉泉区大队重新修改了《农牧区两站两员绩效考核办法》,重点强化了路面劝导、广播宣传、入户家访、事故隐患排查及预防四个方面的内容,进一步理顺体系流程,明确责任义务,加强源头治理,切实提高了交通劝导员的管事率和执行力。(张吉平)

■ 近日,鄂尔多斯市鄂托克旗公安局乌兰派出所工作中获得线索,乌兰镇两处居民家中疑似有人聚众赌博。该所发

挥“两队一室”各岗位职能,通过综合指挥室研判、指挥调度,民辅警在两处赌博窝点一举抓获涉赌人员刘某、张某、康某等9人,有效净化了社会治安秩序。(李伟)

■ 为深入贯彻上级关于防汛救灾工作的重要指示精神,通辽车站派出所认真细化防汛应急工作预案,对派出所配备的各类防汛物资设备进行定时检查,确保设备状态良好。加强对民警的防汛设备培训演练,确保每名民警都能熟练使用相关设备。同时,民警积极对接通辽工务段,督促其加强汛期重点区段、重点涵洞巡查力度,确保汛期线路绝对安全。(罗景新)